

В СПбПУ обсудили актуальные вопросы развития стройиндустрии

VI МЕЖДУНАРОДНАЯ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

«ПРОЕКТИРОВАНИЕ И РАСЧЕТ СТРОИТЕЛЬНЫХ КОНСТРУКЦИЙ И ОСНОВАНИЙ» (DECABUS'2024)



Инженерно-строительный институт Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого совместно с сетевым изданием по строительной тематике «[Инженерные исследования](#)» и ООО «Совби» провели VI Международную научно-практическую конференцию «Проектирование и расчет строительных конструкций и оснований» (DeCaBuS'2024).

В мероприятии участвовали преподаватели, студенты и сотрудники нескольких вузов Российской Федерации, в том числе приняли активное участие представители университетов Пакистана, Кыргызстана, Китая, Узбекистана и Вьетнама.



К участникам конференции обратился проректор по научной деятельности к.ф-м.н [Юрий Фомин](#), который отметил важность обмена мнениями и опытом, в том числе с индустриальными партнёрами, для актуализации исследовательской работы. Такие научные форумы, по словам Юрия Владимировича, позволяют наладить взаимодействие между научными коллективами и совместно находить решение приоритетных для отрасли прикладных задач.



Участников конференции также приветствовали директор ИСИ к.т.н. доцент [Марина Петроченко](#) и директор ВШ ПГДС д.т.н. [Юрий Лазарев](#).

На пленарном заседании, которое провёл д.т.н., доцент Владимир Рыбаков, выступил партнёр ИСИ – генеральный директор ООО «Совби» Анатолий Селиверстов с докладом на тему применения лёгких сталебетонных конструкций (ЛСБК) в гражданском строительстве.

Доклады, посвященные своим новым разработкам, представили учёные разных вузов. В том числе д.ф.-м.н, профессор, зав.кафедрой высшей математики НИУ МГСУ Марина Шитикова; к.т.н., доцент НИУ МГСУ Владимир Смирнов; к.т.н., эксперт Ассоциации развития стального строительства Татьяна Назмеева.



Участники обсудили актуальные вопросы проектирования и расчёта строительных конструкций и оснований.